
Mätinstrument för Industri & VVS
Tryck • Temperatur • Luftflöde • Ljud • Varvtal • Rökgas • Vibration • Avstånd • Inspektion • Läcksökning 

Funktioner

● Differenstryckmätning
● Lufthastighetsmätning
● Temperaturkompensation
● Kompensation för atmosfärstryck 
● Valbara enheter
● Manuell nollställning  
● Hold-funktion
● Min- och max-värden
● Ställbar automatisk avstängning
● Bakgrundsbelysning

Tryckmätning

Enheter Mätområde Noggrannhet1 Upplösning

Pa, mmH
2
O inWg, 

daPa, m/s, fpm
Från -1000 till +1000 

Pa
±0,5% av mätvärde ±2 Pa 1 Pa

Lufthastighetsmätning

 Enheter  Mätområde Noggrannhet1 Upplösning

m/s, fpm, km/h Från 0 till 40 m/s
Från 2 till 5 m/s: ±0,7 m/s
Från 5 till 40 m/s: ±0,5% av mätvärde ±0,3 
m/s

0,1 m/s

1Angiven noggrannhet är uppmätt och beräknad utifrån användning i laboratoriemiljö och garanteras under motsvarande förhållanden. Ev angiven korrektion i kalibreringsdokument ska tillämpas.
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Återförsäljare:

Spänning

Piezoresistiv sensor
Piezoresistiv sensor innehåller ett membran av kisel. Membranet genererar en 
ström- eller spänningssignal då det böjs. Denna signal är proportionell mot 
trycket det utsätts för.
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UndertryckÖvertryck

MP 112MP 105 MP 120

Prandtlrör (pitotrör)
Röret riktas rakt mot luftströmmen och har två 
öppningar; en för totalt tryck och en för statiskt 
tryck. Differenstrycket mäts:  
Pd = totalt tryck (Pt) – statiskt tryck (Ps)

Sedan kan lufthastigheten beräknas via den 
förenklade Bernoulli-formeln:

Vm/s = K x 574,2 + 146842,77
P0

x  Pen Pa

Po = Barometertryck i Pa 
  = Temperatur i °C
K = Pitotrörs-koefficient (1,0 vid L-format rör)

Totaltryck

Statiskt tryck

Tryckdifferens


